
Bases de participación: 
· Para participar en el Sorteo de Clausura del 15º Aniversario del Centro Comercial Atlántico Fuerteventura, que se celebrará el domingo 22  de Julio de 2018, se deberán canjear tickets de compra por boletos para el sorteo. Se obtendrá un boleto por cada ticket de compra de al menos 20 €. 
· Los tickets se podrán canjear por boletos todos los sábados y domingos de julio, en horario de 10.30 a 13.30  y 17 a 22 horas. El domingo 22 de Julio de 2018, el canjeo se realizará hasta el inicio del sorteo. 
· Las compras deberán haber sido realizadas en el  Centro Comercial Atlántico Fuerteventura entre el 1 y el 22 de julio de 2018, ambos inclusive.
· El Sorteo de Clausura del 15º Aniversario del Centro Comercial Atlántico Fuerteventura tendrá lugar el 22 de julio a partir de las 18 horas en el mismo centro comercial. 
· Para recibir los regalos, los ganadores deberán estar presentes el día del sorteo y presentar el recibo del boleto. 
· El Sorteo de Clausura del 15º Aniversario del Centro Comercial Atlántico Fuerteventura consistirá en rifar 10 premios de 150 €* cada uno, que serán en cheques regalo para gastar en cualquier tienda del Centro Comercial Atlántico Fuerteventura. Además se sortearan otros premios variados y de merchandising del 15º Aniversario. Los premios no podrán ser canjeados por otro artículo o modelo, ni por su valor en metálico.
· No se aceptará ningún boleto incompleto, con tachaduras, o susceptible de haber sido manipulado. Los trabajadores del Centro Comercial (y sus establecimientos), no podrán participar en el sorteo. Y en el caso de que algún trabajador del Centro Comercial participe en el mismo por desconocimiento o cualquier otra causa no se le entregará el premio aun si resultase ganador. En cuyo caso se procederá a escoger otro boleto. 
· El C. C. Atlántico Fuerteventura se reserva el derecho de suspender y/o modificar la fecha y hora de celebración del sorteo por cualquier causa que así lo aconseje. 
· Los participantes ceden sus datos personales e imágenes requeridas por el CCAF, a la vez que autorizan en este mismo acto el tratamiento de los mismos para los fines publicitarios o comerciales llevados a cabo por el CCAF, en virtud de la LOPD 15/1999, de 13 de diciembre.





Terms & Conditions:
· In order to participate in the CC Atlántico Fuerteventura’s 15th Anniversary Closing Raffle, which will take place on Sunday 22 July 2018, purchase receipts must be redeemed for raffle tickets. One ticket will be obtained for each purchase receipt worth €20 or more.
· Purchase receipts can be redeemed for tickets every Saturday and Sunday of July, from 10:30 h. to 13:30 h. and from 17:00 h. to 22:00 h. On Sunday 22 July 2018, redemptions will be available until the start of the raffle.
· Purchases must be made at Centro Comercial Atlántico Fuerteventura from 1 to 22 July (both inclusive).
· The CC Atlántico Fuerteventura’s 15th Anniversary Closing Raffle will take place on 22 July from 18:00 h at the premises of Centro Comercial Atlántico Fuerteventura.
· To collect the prizes, the winners must be present on the day of the raffle and must submit the ticket receipt.
· The CC Atlántico Fuerteventura’s 15th Anniversary Closing Raffle will consist of 10 gift vouchers worth €150* each to be spent in any store of the CC Atlántico Fuerteventura and some other prizes and merchandising products. The prizes cannot be exchanged for any other article or model, nor will be paid out in cash.
· No incomplete or rubbed-out ticket, or suspected of having been altered, will be accepted. The members of the staff of CC Atlántico Fuerteventura (and its stores) cannot take part in the raffle. In the event of a staff member taking part in the raffle by lack of awareness or any other reason, the prize will not be awarded to them and another ticket will be drawn.
· [bookmark: _GoBack]Centro Comercial Atlántico Fuerteventura shall reserve the right to cancel and/or modify the time and date of the raffle for any applicable reason.
· Participants shall provide their personal details and images required by Centro Comercial Atlántico Fuerteventura, as well as authorise the processing of the mentioned data for advertising and commercial purposes performed by Centro Comercial Atlántico Fuerteventura according to the Spanish Personal Data Protection Law (LOPD) 15/1999 of 13 December.

